



REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA
OPĆINA PLITVIČKA JEZERA
OPĆINSKO VIJEĆE



KLASA: 024-02/22-01/03
URBROJ: 2125-11-03-22-01
Korenica, 10.03.2022. god.

Na temelju članka 31. Statuta Općine Plitvička Jezera („Službeni glasnik Općine Plitvička Jezera“ br. 2/21) i članka 82. stavka 2. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Plitvička Jezera („Službeni glasnik Općine Plitvička Jezera“ br. 2/21)

SAZIVAM

3. IZVANREDNU SJEDNICU OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE PLITVIČKA JEZERA KOJA ĆE SE ODRŽATI DANA 15.03.2022. GODINE ELEKTRONSKIM PUTEM

Za sjednicu predlažem sljedeći:

DNEVNI RED

1. Donošenje I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Plitvička Jezera za 2022. godinu sa projekcijom za 2023. i 2024. godinu,
2. Donošenje I. izmjena i dopuna Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Plitvička Jezera za 2022. godinu,
3. Donošenje I. izmjena i dopuna Programa gradnje komunalne infrastrukture na području Općine Plitvička Jezera u 2022. godini,
4. Donošenje Odluke o dugoročnom zaduženju.-

Prijedloge akata dostavljamo uz poziv.

Izvanredna sjednica se saziva iz osobito opravdanog razloga za donošenja akata po hitnom postupku zbog ograničenih sredstava kod HBOR-a.

Zahvaljujemo na razumijevanju, te molimo da se elektronskoj sjednici obavezno odazovete, na način da najkasnije **do dana 15. ožujka 2022. godine do 15.00 sati** dostavite svoje glasovanje o dnevnom redu i točki dnevnog reda izjašnjavajući se sa „ZA“, „PROTIV“ ili „SUZDRŽAN“ na email: klara.orlic@plitvicka-jezera.hr.

U slučaju kakvih nejasnoća pojašnjenje možete zatražiti putem gore navedenog e-maila.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Ante Bionda v.r.



OBRAZLOŽENJE **za hitnost postupka**

Općinski načelnik je na 5. redovnoj sjednici pod točkom razno upoznao vijećnike s problemima oko širokopojasnog interneta. U međuvremenu je Grad Gospić kao nositelj projekta odlučio da će ići samostalno u projekt (u prilogu dopis g. Starčevića) čime oni preuzimaju financijske udjele i od Općine Plitvička Jezera i od Grada Otočca (u prilogu dopis Grada Otočca). I Općini Plitvička Jezera i Gradu Otočcu nije preostalo ništa drugo nego da se slože jer je Grad Gospić voditelj projekta i odgovoran za provedbu projekta. Grad Gospić je u obavezi izgraditi infrastrukturu širokopojasnog interneta kako na području grada Gospića tako i na području općine Plitvička Jezera i grada Otočca, ali će Grad Gospić biti jedini osnivač trgovačkog društva i nakon toga raspolagati samostalno infrastrukturom.

Poradi svega gore navedeno nužno je sazvati hitnu izvanrednu online sjednicu jer se moraju izmijeniti stavke proračuna u kojem je planiran kredit za širokopojasni internet (2 milijuna u 2022. godini i ostatak od 1.2 milijuna 2023. godini) odnosno nužno je izmijeniti planirano dugoročno zaduženje - HBOR-ov kredit sa širokopojasni Internet za dugoročno zaduženje za modernizaciju javne rasvjete prema indikativnoj ponudi koja se nalazi u prilogu materijala.

Po projektu modernizacije planira se skinuti cca 870 lampi i staviti cca 1480 novih lampi i unatoč povećanju broja lampi ostvarila bi se ušteda od cca 60%. Budući da su u najavi velika poskupljenja električne energije, kredit bi se otplaćivao od uštede i zato je potrebno ući u investiciju što prije da se ove godine realizira projekt.

Osim toga, obzirom da su HBOR-ova sredstva za javnu rasvjetu ograničena, te se mogu brzo potrošiti ovisno o zahtjevima drugih općina i gradova, ne možemo riskirati čekajući slijedeću redovnu sjednicu koja bi trebala biti krajem ovog mjeseca.